

Заповідні території Карпат...

ТЕРИТОРІЇ ДЛЯ ТВАРИН І РОСЛИН



... є домівками для понад 4000 видів рослин, деякі з них не зустрічаються більше ніде в світі. Вони також є середовищем існування найбільших популяцій великих хижаків Європи, таких як бурі ведмеді, вовки та рисі.

МАЙДАНЧИКИ ДЛЯ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ОСВІТИ



... надають рідкісну можливість безпосередньо взаємодіяти з природою в освітніх програмах. Вони дозволяють проводити наукові дослідження екологічних процесів та взаємодії, допомагаючи нам зрозуміти природну та культурну спадщину регіону, впливи зміни клімату, забруднення, видобутку природних ресурсів та багато іншого.

ЗЕМЛІ ДАВНІХ ТРАДИЦІЙ



... зберегли культурну спадщину, багату на звичаї і історичні місця, а також, традиційний одяг, свята, ремесла і знання. Цей живий фольклор пов'язує нас з нашою історією, сьогоденням і майбутнім.

ПРОСТОРИ ПІДТРИМКИ МІСЦЕВИХ ЖИТЕЛІВ



створюють цінність, надаючи можливість місцевому бізнесу, робочі місця та навички, а також, пропонують можливості навчання для здобуття та розвитку місцевої експертизи для перспективного майбутнього Карпат.

Карпати — це 1500-кілометровий гірський масив у Центральній та Східній Європі. Вони простягаються через вісім країн: Австрію, Чехію, Словаччину, Польщу, Угорщину, Україну, Сербію та Румунію і займають площу 190 000 км². Близько 36000 км², що становить 19 % від усієї території, є природоохоронними територіями. Вони виступають домівкою для багатьох рослин, тварин і людей. Карпати також зберігають місцеві, регіональні та національні традиції, а також, унікальні ареали існування: ліси, гори, луки та водно-болотні угіддя, які приносять користь громадам та відвідувачам.

Проект Програми Інтеррег «Центральні парки» підтримує заповідні території Карпат та місцеві громади і працює на їхнє майбутнє, де можуть процвітати як природа, так і люди.

ПРИРОДНІ КОРИДОРИ



... з'єднують різноманітні середовища існування. Це своєрідні коридори, що дозволяють диким тваринам рухатися природними та безпечними переходами дикої природи, де тварини можуть відпочивати, харчуватися та взаємодіяти одні з одними.

АРЕАЛИ ЗДОРОВ'Я



... забезпечують нас чистим повітрям і водою, заряджають енергією тіла та розум, а здоровий ґрунт дає нам багатий врожай, луки, водно-болотні угіддя, ліси та продуктивні пасовища.

ПРИРОДНІ ЦАРСТВА



... приваблюють нас своїми надихаючими озерами, чудовими горами, квітучими луками та унікальними стародавніми лісами. Щороку багато відвідувачів та місцевих жителів насолоджуються тут пішими прогулянками, кемпінгом, плаванням, сплавами та зимовими видами спорту.

заповідні території

Ти також можеш допомогти захистити і зберегти заповідні території Карпат!



Проект «Центральні парки» співфінансується Європейським Союзом